

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — 1.
Vidékre félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felélős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-só emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Kut el Amaránál megadta magát az angol sereg. Hindenburg a Naroc-tónál nagy győzelmet aratott az oroszok felett.

Az eseményekben bővelkedő világ-háború 21. hónapját hatalmas sikerekkel zárták a központi hatalmak és a véres leszámolás minden zökkenés nélkül halad a huszonkettedik hónapban az egyre bizonyosabbá váló, végső győzelem felé.

Az entente már az utolsó útó kártyáját játszotta ki az Unio jegyzékével, de már az Uniót aligha tudja ágyutoltelek-ként szembeállítani a központi hatalmakkal, mert diplomáciai fogásokkal nem lehet ellensúlyozni a fegyverek kivívott győzelmét. Az Unio nem Belgium, se Szerbia, hogy ugrasztani és uszítani lehessen a háború 22. hónapjában az entente vesztett ügye mellé — áldozatnak. Különösen most, hogy a központi hatalmak ismét döntő sikereket arattak és Angliában kitért az ir forradalom.

Két, döntő esemény nyitja meg a világháború 22. hónapját: **Kut el Amaránál Mezőpótámban megadta magát a Townshend tábornok vezetése alatt körülzárt, angol sereg. Több, mint 13.000 ember jutott a törökök fogságába számos ágyúval és hadiszerrrel, az orosz fronton pedig Hindenburg tábornagy a Naroc tótól délre döntő csapást mért az oroszokra és e rajt utas alkalmával 5600 főnyi orosz sereget fogott el, akik közt 4 törzstiszt és 56 tiszt is volt, míg a zsákmány 1 ágyú, 28 géppuska, 10 aknavető és megfelelő hadiszerr. Jellemző az angolokra, hogy millió fontot (24 millió koronát) ígértek a törököknek, ha szabad elvonulást biztosít számukra. Az ajánlatot természetesen a török vezér visszautasította, mire Thowshend kegyelemre megadta magát.**

Az angolokon aratott, török győzelem nemcsak a Bagad elelni támadás megsemmisítését jelenti, hanem egész Mezőpótámia felszabadítását a Persa öböl, mert a felszabadult, török haderő most teljes erővel fordulhat a Tigris és Eufrát közt operáló, maradék, angol sereg ellen, másrészt nem kell ezen oldalról védekezni az orosz támadás ellen sem, melyet a Fekete tenger partján szintén feltartóztattak.

Hindenburg győzelme a Naroc-tótól

délre amilyen váratlan csapás volt az oroszokra, éppen olyan lesújtó a franciákra, akik Verdunnél az oroszok támadásától remélték a frontjukra gyakorolt, német nyomás enyhítését. Hiába remélték. Az angolokban is hiába bizakodnak, hiszen a Kut el Amaránál szenvedett vereséget még csak elviselnék, de otthon is a tűz a lábok alatt. A germán titán az entente minden frontján halálos csapásokat osztogat.

Höfer jelentése.

Tüzérharcok az olasz fronton.

Budapest, április 29. (Orosz harctér.) Mynowtől északra az Ikwa mentén József Ferdinánd főherceg hadseregének osztagai az ellenséget előállásaiból kiverték, 1 orosz tisztet, 180 főnyi legénységet és 1 gépfegyvert szállítottak be. Különben csak a szokásos ágyúharc folyt.

(Olasz harctér.) Tegnap délután az ellenség a doberdói fensikot és a gorzi hídfőt, valamint az arconal mögött levő egyes helységeket élénk ágyutűz alatt tartotta. Repülőink cormonsi és San Giovanni di manzanpi pályaudvarokra néhány bombákat dobtak. Dolonit-arconal is helyenkint igen élénk volt a tüzérharc. Col di Lanán az olaszoknak a gerincen levő támaszpontunk ellen intézett újabb támadását visszavertük.

(Délkeleti harctér.) A helyzet változatlan. Höfer.

Az Unio ügye.

Berlin, április 29. Mint a Lakalanzei-ger jelenté, Gerard amerikai követ a buvárhajóharc ügyében körrendeletet kapott kormányától, melyet utána küldtek a német főhadiszállásra.

Berlin, április 29. Politikai körök lehetőknek tartják, hogy az Unio és Németország közt létrejön a megegyezés.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, április 29. (Nyugati harctér.) A labassei csatorna és az Arras közti arconal állandóan élénk, ránk nézve sikeres aknavető folyik. Gevenychl en Gohelle vidékén valamelyes előhaladást tettünk és az angoloknak ezzel szemben ellentünk intézett két kézigranáttaadását véresen visszavertük. A Maas területen a Morthomme magaslaton és attól keletre től megüszítettünk francia ellentámadásokat. Champagnében Moronvillerstől délre levő ágyúink leszedtek egy francia ködfedelűt; a bennülők meghaltak. Bölke főhadnagy Vauxtól délre a tizennegyedik ellenséges légi járművet lőtte le.

(Keleti harctér.) A Naroc tótól délre csapataink tegnap előretörték, hogy a március huszonhatodikán visszafoglalt megfigyelő állásokat még jobban megjavítsák. A március huszadika előtt birtokunkban volt árkokon túlhaladva, elfoglaltuk az orosz állásokat Stamaroce Stachorocce között ötezerharaszáz fogoly ötvenhat tiszttel, akik között négy törzstiszt volt. Egy ágyú, huszonnyolc géppuska és tíz aknavető jutott kezünkbe. Az oroszok ezenfelül súlyos véres veszteségeket szenvedtek, amely az éj folyamán sűrű tömegekkel megindított ellentámadás alkalmával még tetemesen megnövekedett. Az ellenség az elvesztett területből nem volt képes talpalatnyit sem visszaszerezni. Légihajóink támadást intéztek Wednenő és a Dünaburg—Ícica-vonalon a vasúti telepek ellen.

(Balkán harctér.) A helyzet változatlan.

Elfogott buvár-hajó.

Berlin, április 29. Hivatalosan közli a német tengerészeti vezérkar a Wolf-ügy-nökség útján, hogy az U. C. 5. német buvárhajó legutolsó útjáról nem tért vissza. Az angol admirális közli, hogy a buvárhajót megsemmisítették és legénységét elfogták.

Gummi köpenyegek

a legnagyobb választékban és a legolcsóbb gyári árban, női, férfi 30 K.-tól és katonai célra alkalmas, kettős minőségben 20 koronától minden árban. Óriási választék moket és szövet átvétők, garnitúrák és aszalterítők szőnyeg, linoleum és bőrvásznak gyári árban. Sár és hócipőkben a legnagyobb választék.

KAAS LIPÓZ, Debrecen, Piac-u. 58., Bank-palota.

Towsend megadta magát.

Török diadal Kut el Amaranál.

Berlin, április 29. Konstantinápolyból jelenti hivatalosan a török főhadiszállás, hogy a Kut el Amaranál körüli, angol sereg megadta magát az ostromló, török seregeknek. Több, mint tizenháromezer fegyveres angol sereg összes felszerelésével török fogságba jutott. A kapituláció ma reggel történt.

Konstantinápoly, április 29. Mint a Milly-ügynökség közli Bagdadból, hogy Thownshend angol tábornok 1 millió fontot ígért aranyban, ha fegyvertelenül szabad elvonulást biztosítanak seregeinek. Az ajánlatot a törökök visszautasították, mire feltételek nélkül megadta magát.

Asquith bukása.

Rotterdam, április 29. Asquith bukását az ir forradalom és a véderőjavaslat megpecsételte. Utódjául Lloyd Georgot emlegetik, ami még nagyobb ellenszenvet kelt az általános védkötelezettséggel szemben álló munkásság körében.

György görög herceg utja.

Szófia, április 29. Athénből jelentik, György görög trónörökös legközelebb Szófiából utazik.

Az ir forradalom.

Rotterdam, április 29. Mint a Times jelenti az ir forradalom Dublinban husvét hétfőjén tört ki. Száz fölkelő megrohanta a főpostát, elvágta a telefon és táviradó-összeköttetést, megszállotta az épületet és a több utvonalaikat. A fölkelő a kivonuló katonaságra a háztetőkről és ablakokból lövöldöztek, de kimélték a közönséget. A főpostára zöld színű lobogót tűztek ki, melyen sárga betűk jelezték a forradalom irányát: **Eljen az ir köztársaság!** A fölkelők a főposta épülete körül barrikádokat emeltek és drótsóvényt vontak. A fölkelés villámgyorsan terjedt és bár a katonaság azonnal akcióba lépett, a fölkelők egyes épülettömböket és utvonalaikat még mindig megszállva tartanak. Csütörtökön a flotta egyik ágyunaszádja az ir szabadságszarnokot (Liberty Hall) rommá lőtte. Ez volt a fölkelők főhadiszállása. A kormány csapatai ágyúkkal lövik a bisquid gyárat, melyet a fölkelők még megszállva tartanak. A kormány csapatai állítólag már visszafoglalták a főposta épületét. Hír szerint a csütörtökön a csőcselék rabolt és fosztogatott. Bár a fölkelők még egyes utcákat és épületeket megszállva tartanak, a kormány a helyzetet kielégítőnek tartja a megtett, katonai intézkedésekkel. A belvárost a katonaság teljesen őrülzárta és a fölkelők a megadás és halál közt választhatnak csak.

Rotterdam, április 29. Az ir fölkelést nem sikerült leverni, sőt az még egyre terjed az országban.

Casement Kielből jött.

Rotterdam, április 29. Mint a Daily Maily jelenti Sir Roger Casement ir vezér Kielből német buvárhajón jött Irországra, ahol híveivel már előbb megszervezte a fölkelést.

Az angol véderő.

Franciaország nagyon leverte.

Genf, április 29. Mint a Lyonban megjelenő „Progress” írja, Asquith angol miniszterelnökkel tudatta a munkás szindikátus, hogy a véderőjavaslat ellenfoglalt állást. Londonban 15 népgyűlést hívtak össze, hogy a nép határozzon a javaslat sorsa felett. Franciaországban általános levertséget keltenek az Angliából érkező hírek.

Hódit a hadikölcsön.

Minden ország gazdasági jelentőségét teljesítő képessége határozza meg. És mivel mind a három hadikölcsönünk a külföldi és a magunk várakozását jóval fölulmulta, az államok gazdasági rangsorában nagyot léptünk előre, talán nagyobb, semmint azt akár száz esztendő erőfeszítéstől is várhattuk volna.

Lélekemelő, amint ezt a tények igazolják.

A külföld lapjai s ezek közt nagyteljesítő semlegesek is, a negyedik magyar hadikölcsön várható sikerét az előzőkénél máris magasabbra taksálják. Ennek természetesen nagy az erkölcsi fontossága is, de még több az anyagi, mert a külföldiek figyelmét ráterelik hadikölcsönünkre és mintegy serkentik, hogy jegyzezenek rá. A jóindulatú megítélésnek máris láthatók a nyomai: különösen Németországból, de azonkívül a semlegesek sorából is, mind több és tekintélyes jegyzések híreét kapjuk.

Idehaza pedig már nem is érdeklődés, hanem valóságos hadikölcsön-láz az, amit az aláírások iránt és körül tapasztalunk. Nemesek a hivatásos, tehát érdekelt tényezők, hanem már az emberek uton-utfélen is biztatnak arra, hogy mindenki és ki-ki minél többet jegyezzen az ily hadikölcsönre. És a hazafias érzésen kívül, amely idáig tulnyomóan szerepelt a kapacitációban, ma ugyanilyen mértékben játszik közre a jól fölfogott üzleti érdek hangsúlyozása is. Csallhatatlan jele annak, hogy máig még mindenki megtalálta a számitásait.

Magától érthető, hogy ennek a közhangulatnak egyre örvedetesebb arányokban jelentkezik a hatása. A nagytőke tényezőit az előzőknél egytől-egyig

tekintélyesebb összegeket jegyeztek. Ugyanezt állapíthatjuk meg a főpapságról, amely ezenkívül hívei között még a leglelkesebb toborzást is folytatja. A társadalmi közösség is, mindahány van, legálább is ereje arányában kiveszi a maga részét. És egyenesen-megható, ahogyan a kisemberek százezrei összekuporgatott garasaikkal igyekeznek az aláírási helyekre. Szinte sugárzik arcukról a büszkeség, hogy ők is tehetnek a hazáért és a jóleső tudat, hogy takarékoskodnak.

Azért tehát ne is essék többé zokszó arról, hogy még ki és miért van itthon? Aki magyar a föld hátán él, akár a lóvészárak borzalmai közé állította, akár itthon tartja a sorsa, valamennyi legszentebb kötelességét teljesíti. A véres csaták hősi bajvivója azzal, hogy már közel két éve rendületlenül és a dicsőséget győzelem kilátásával állja a rettenetes harcot. Aki itthonmaradt, az pedig úgy, hogy bár számszerint már a negyedik járja, mégis, még mindig és minél tovább, annál jobban — hódit a hadikölcsön.

Egyformán kemény erőpróba ez mind a kettő! És akik meállják, egyformán érdemek a becsülésre is.

Színház.

Vasárnap d. u.: **Lyon Lea**, drama.

Vasárnap este: **Mágnás Miska**, operette.

Hétfő: **Mágnás Miska**, operette.

Kedd: **Egy magyar nábob**, színjáték.

Szerda: **Mágnás Miska**, operette.

Csütörtök: **Mágnás Miska**, operette.

Darrigó Kornél és a Mágnás Miska. Darrigó Kornél, a színtársulat népszerű énekes bonvivántja, hétfőn lép föl először a színház nagy sikerű sláger-operettjében: a **Mágnás Miskában**. Baracs Iván szerepét játssza: Hétfőn este tehát a **Mágnás Miskának** új ciklusa kezdődik Darrigó Kornéllal és az — új időszámítással.

Vasárnapi előadások. Ma, vasárnap két előadás lesz a városi színházban, délután 3 órakor a **Lyon Lea** című izgalmas tárgyú színjátékot adják, míg este a nagyszerű **Mágnás Miska** című új operettnek lesz a negyedik előadása. A színház e pompás új operettjének sikerét legjobban bizonyítja az a ritka nagy érdeklődés, mely megnyilvánul az előadások iránt. Estéről-estére teljesen eladott házak előtt játszik ezt a mulatságos szövegű és gyönyörű zenéjű új operettet.

Professor Nick Fantom — Labradory villa. Ma, vasárnap négy előadásban kerül műsorra az Apollóban Professor Nick Fantom második detektív kalandja, a **Labradory villa**. Ismeretes, hogy Nick Fantom kalandjai páratlan népszerűsége tettek szert, amit igazol az Apolló telt házzal tartott előadás. A kitűnő detektív történet mesésen érdekfeszítő cselekményével, a színészek művészi játékával és mesteri felvételeivel emlékezetes szórakozásul szolgál. Ma az előadások 3, 5, 7 és 9 órakor kezdődnek.

A „kilenc ujjú ember”. Még nem volt ilyen sikere kalandor drámának, mint ennek a fordulatokban gazdag és lebilincselően érdekes detektív történetnek, melyet a közönség nagy tetszéssel fogadott. A kitűnő címszereplő Aage Härtel, (kinek tényleg csak kilenc ujjja van) és a leleményes detektív történet, melyet eddig mindig nagy közönség nézett végig, ma vasárnap utoljára kerül bemutatásra. Hétfőn újra nagy sláger az — **Optum sátn.**

Ma, Szombaton
Előadások kezdete 3 órakor mérsékelt,
5, 7 és 9 órakor rondes helyárral.

Professor NICK FANTOM 2-ik része.

Labradory villa
detektív kaland 4 felv.

Ki jön hozzám feleségül?
vigjáték 3 felvonásban.

Legújabb háborús képek.

Futó szőnyegek óriási választékban.
Velvett tapesty spárpa és cocus minőségekben. Kencserek- és asztalterítők gyári árban. Függyöngök minden kivitelben.
Viszont olárusítóknak árkedvezmény.

Linóleum és szőnyeg áruház

Haas Lipót

Debrecen, Piac-u. 58. sz

Bank palota megyeház mellett

Nyári óra.

— Májusi álom. —

*

Virágos május hajnalán diadalmas fény-
nyel kél fel a tavaszi nap.

A tavaszi éjszakán nagy csata volt; a
kultúra óriása küzdött a szabad természettel,
és a hős korai harmat leszállott a csataterre,
amelyen a dicső természet diadalmas ünne-
pet ült, mert az ősi természet reggele legyőz-
te a modern kultúra éjjelét.

A késlekedő órákat egy órával gyorsabb
járásra kell serkenteni, de amit más or-
szágokban a hatalom parancs-szavával meg-
tehetett valósítani, a szabad magyarok föld-
jén nem szokás az emberekre rá erőszakolni.
Pedig a hatalmasok a külföldi példa után
indítva a hármast halom és a négy folyam
táján is be akarják hozni, hogy tavasztól
kezdi korábban kezdődjék a reggel egy órával,
hogy mindenki hamarabb keljen munkára és
hamarabb térjen pihenőre. Csak hogy alkot-
mányos államban a közvélemény megnyilat-
kozik mindenféle szervezetben, hogy meg-
tartassa az újítást, mielőtt valóságga válnék.

A nyári óra kérdése társadalmi reform,
amelyet a szabad sajtó minden oldaláról meg-
vitat. A lapok párt-állásuk szerint különféle
véleményekre oszlanak. A kormánypart szó-
csói helyeslik az újítást, amely közelebb
hozza, míg az ellenzék orgánjai terjedel-
mes vezető-cikkelyekben meggyőző érvekkel
tejtik ki, hogy a kormány még ezt a kérdést
is kihasználja megtépett tekintélyének szá-
malmas növelésére.

A késő esti és kora reggeli lapok inter-
júkat hoznak, amelyekben megszólaltatják a
tudomány képviselőit és a vezető politikuso-
kat egyaránt.

A magyar tudomány-egyetem és az aka-
adémia nagyevű férfiúi tömör stílusban le-
ajánlják nézeteiket; a méltóságos tanár urak
véleményei szintén megoszlanak, mert az or-
vostudományi kar képviselői helyeslik a
nyári órát, míg a bölcsészek inkább ellenzik,
ellenben a jogászok — szokás szerint — több-
felé húznak. Az akadémiai tagok parázs nyi-
latkozásokban lecsepegtetik egymást, így leg-
alább róluk is tudomást vesz a nagy közön-
ség.

A nagy politikuskok dörgedelmes kiszó-
lásokat hallatnak. A szabad ellenzék nem
tűri a kormány ismételt tulkapását, Polónyi
István interpellációt ígér, Justh Gyula ellen-
ben tiltakozó négyülésekkel fenyeget. Ap-
ponyi a dolgot mélyen megvilágítja. An-
drássy azonban magasabb szempontból, bár
nem zárkózik el kerekén a reform elől, de
kifejezi alapos aggályait.

Ezek után a kormány vezetőinek is meg-
kell nyilatkozni; Hédeváry gróf kedélyesen
helyesli szavai mellett Hegedus Loránt pénz-
ügyi szempontokból nyilatkozik helyeslőleg,
Herczeg Ferenc pedig cikket ír a Figyelőbe, a
mire Jászi Oszkár a Huszadik század vezető
helyén epésen válaszol, míg Vázsonyi lebun-
közza mindet érveivel.

Legvégül a Népszava dorog a munkás-
osztály érdekei mellett hasábos statisztikai
adatokkal mutatva ki, hogy a tőke ismét ki-
zsákmányolja a proletárokat. Még az él-
lapok is állást foglalnak, a Borsszem Jankó-
tól a Földig. (Ez az utóbbi természetesen
az éjjeli pártján van.) Közben az egyetemi
"fűség is megmozdul; a klérális ifjak az
ellenzékkel tartanak, a radikálisak pedig —
célveik fenntartásával — a reform mellett.

Ezalatt gyűléseznek a szak egyesületek
is; az O. M. G. E. agrár szempontból helyesli
határozatot fogad el, a G. V. O. Sz. ellenben
a merkantil-érdekeket hangoztatja ugyan, de

azért a kormány intencióit csak helyeseli.
Azonban nem maradhat el az állásfoglalás-
ban a székesfőváros sem, amely Budapest
világvárosi képét feltűri, sőt rendre nyilatkozik
a magas klérus is, amelyből Prohászka külö-
nösen kiválik, míg Majláth épen az ellenke-
zőt hangsúlyozza.

De egyszer csak hangok hallatszanak a
Drávan túlról is, a horvátok nemzeti jogaik
külön tekintetbe vételét hangoztatják. Ez-
alatt megmozdul a tőzsde is, az országos tiszt-
viselőegylet is állást kénytelen foglalni, mind
kettő saját külön fölfogásának ad kifejezést,
erre aztán nem maradhat el a Dijnok-egyesü-
let, sőt szemes riporterek megszólaltatják a
divákat is. — Persze Fedák Sára agrár szem-
pontból nyilatkozik.

A vármegyék főiratokat intéztek az or-
szággyűléshez és így tovább — telik-mulik az
idő.

Végül a kormány rendeletileg életbe lép-
teteti a nyári órát, mert — világháború van.

Május elsején mindenki korábban két
egy órával.

Calamus.

Ujdonságok.

Az új időszámítás.

Előre kell igazítani az órákat!

Az új időszámításra vonatkozólag a
város a következő hirdetményt bocsá-
totta ki:

A m. kir. miniszterium 1963—1916.
M. E. számú rendeletével a magyar szent
Korona országainak területén jelenleg
használatos egységes középeurópai idő-
számítást 1916. évi május hó 1-50 napjá-
tól kezdve 1916. évi szeptember hó 30-ik
napjáig bezárólag akként módosította,
hogy az új időszámítás az eddig általáno-
san használt egységes középeurópai idő-
számításhoz képest egy órával (60 perccel)
előbbre lesz.

A m. kir. miniszterium rendelkezése-
hez képest felhívatik ennél fogva Deb-
recen város közönsége, különösen pedig a
kereskedők, gyár- és iparüzem tulajdo-
nosok, általában az iparosok és magán-
vállalatok tulajdonosai, hogy — törvé-
nyes jog követelmények terhe alatt —
órájukat a folyó évi április hó 30-ik nap-
ján délután (éjjel 11 órákor egy órával
(60 perccel) előbbre, vagyis 12 órára ig-
azítsák s ezáltal a m. kir. miniszterium ál-
tal elrendelt új időszámításhoz minden
tekintetben alkalmazkodjanak.

Debrecen, 1916. évi április hó 29-én.

Márk Endre, polgármester. Rostás István, rendőrfőkapitány.

URANIA

Ma, utoljára.

Minden idők leghatalmasabb
detektív film-kolosszusa.

A 9

**ujju
ember**

a legvirtuosabb banügyi történet 5 részben.

Az erőjes anyós, vigjáték.
Háborús híradó.

Előadások 8 órákor mérszelet, 5, 7 és 9 órákor
pandés helytárok.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a
ref. templomokban a következő sorrendben
tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytem-
plomban: d. e. predikál Pinkóczy Gusztáv
s.-lelkész, d. u. Kozosvári Kiss László s.-lel-
kész. Kistemplomban: d. e. Kozosvári Kiss
László s.-lelkész, d. u. Bagoly Bertalan s.-lel-
kész, 11 órákor Márton Sándor s.-lelkész. Kos-
suth-utcai templomban: d. e. Zih Sándor lel-
kész, d. u. Uray Sándor lelkész. Árpádtéri tem-
plomban d. e. Dicsőfi József lelkész, d. u.
Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispitányi templom-
ban d. e. K. Tóth Kálmán lelkész, d. u. Boér
Károly vall. tanár. Homokkerti imaházban:
Fóris Endre s.-lelkész. A Kossuth-utcai tem-
plomban délután, 5 órákor vallásos estély
lesz.

Ma, vasárnap a róm kath. templomban
az istentiszteletek a következő sorrendben
tartatnak meg: Reggel 6, 7, 8, délelőtt három-
negyed 11 és fél 12 órákor csendes szentmi-
se; 9 órákor énekes szentmise, utána szent-
beszéd. Délután 3 órákor litánia fél 6 órákor
rózsafüzérrel kezdődik a májusi ájtatosság.

Ma vasárnap a gör. kath. templomban,
az istentiszteletek sorrendje a következő: —
Reggel 7 órákor reggeli istentisztelet, reggel
7 órákor szentmise a katonák részére szent
beszéddel. Délelőtt 9 órákor ünnepélyes szent
mise szent beszéddel, szent mise alatt az első
ggónok áldoztatása. Délután 3 órákor delu-
táni istentisztelet, 4 órákor rózsafüzérajtato-
ság.

Az ágost. hitv. evang. templomban d. e.
10 órákor az istentiszteletet Labossa Lajos s.
lelkész vezdi. Utána gyermek istentisztelet,
Délután 3 órákor ima.

**Hajdunánás a negyedik hadikölcsön-
ért.** Hajdunánás város az alispánhoz teg-
nap érkezett jelentés szerint eddig egy-
millió koronát jegyzett a negyedik hadi-
kölesőre.

A hadibazár. Egyre nagyobb az érdeklő-
dés az Első Takarékpénztár palotájában levő
hadibazár iránt. Fráter Erzsébet pártatlan
agilitással vezeti a nagyszerűen berendezett
bazárt, amelynek forgalma napról-napra
nagyobb.

Vasárnapi séta-hangverseny. A cs. és
kir. 75-ik gy. e. zenekara vasárnap dél-
után 5—7 óráig sétatangversenyt rendez
a Hadsegélyző hivatal és Vörös-kereszt
egylet javára az Arany Bika dísztermé-
ben a következő műsorról: 1. Weber: Nyi-
tány „Oberon” című operából. 2. Straus
J. „An der schönen blauer Donau keringő.”
3. Wagner R.: „Fantasie” a Lohngarin című
operából. 4. Liszt F. 2. sz. Magyar Rapsó-
dia. 5. Kömzák: a hársfa alatt. Hegedű,
gordonka és hársfa harmas. 6. A Dvorak:
Szláv tánc. 7. I. Fucik: Mormogó medve.
Tréfás polka. 8. A Hummer: „Lehariana”
egyveleg. Beleptidij 40 fillér. Felkerjük a
n. e. közönséget, hogy pártfogásával a
Hadsegélyző hivatal és Vörös-kereszt egy-
let céljait előmozdítani sziveskedjék.

Vendég szónok Debrecenben. Kábel Ist-
ván, felsőregei (dunántuli) ref. lelkész, kiváló
egyházi szónok városunkban tartózkodik s
vasárnap (április 30.), délután 5 órákor a
Kossuth-utcai templomban tartandó vallá-
sos estélyen beszédet tart.

A Hadsegélyző uzsonnája. A Hadse-
gélyző hivatal hétfőn, május 1-én 5 óra-
kor az „Arany Bika” kávéház termeiben
uzsonnát rendez. Az uzsonnát urleányok
szolgálják fel. Belepti díj 40 fillér. Közre-
munkodik a 75-os gy. e. zenekara a követ-
kező műsorról: 1. Verqd: Himnusz és in-
duló az „Aida” című operából. 2. Offen-
bach: Nyitány az Orpheus az alvilágban
című operettből. 3. Nethal: Kavalier val-

Értesítés!

Tisztelettel értesitem n. b. vevőimet, hogy sikerült raktáromat

tavaszi és nyári áruval dusan felszerelni,

kérem tehát jóakarattal saját érdekében, hogy a most raktáron levő áruból szükségletüket nálam
mielőbb beszerezni, mert a jelenlegi minden darabon látható szabott árak a mai körülményhez
képest nagyon olcsók, így tehát ezen ritka kedvező alkalmat kérem nem későre halasztani.

GERŐ ERNŐ

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-
fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

PIAC-UTCA 41.

zer Lengyel vér című operettből. 4. Masenet: Fantasia a „Der Gaukler unserer lieben Frau“ című operából. 5. Koschat: Elhagyatva. Hegedű gordonka és hárfá hármas. 6. Kéler Béla. Magyar vigjáték nyitány. 7. Bach: Tavaszi ébredése. Hangtalan ének. 8. Drescher: „So hat“ s der Wiener gern. Egyveleg. Kérjük a nagyérdemű közönséget, hogy megjelenésével a nemes célt előmozdítani szíveskedjék. Hadsegélyző hivatal.

Kinevezés. A pénzügyminiszter Prindl Károly debreceni kataszteri helyszínelési becslobiztosi gyakornokot a X. fizetési osztályba, ideiglenes minőségű pénzügyi fogalmazóvá és kataszteri becslobiztossá nevezte ki.

Szegény az eklézsiá! A nyirmártonfalvai papnak évi 280 korona segélyt szavazott meg régebben Debrecen városa. A salláriúért megkeresést intéztek most is a városhoz. A tanácsülésen felmerült a kérdés, hogy nem lehetne-e már törölni ezt a szubvenciót? Kondor Kálmán azonban ezt ellenezte, mert nincs annak a lehetőségnek semmi jövedelme. Így aztán kiutalta a szegény eklézsiá papjának a tanács a segélyt egyhangulag.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése. A város jog- és pénzügyi bizottsága kedden délután 3 órákor ülést tart.

A város és a hortobágyi ménés. Debrecennek tudvalevőleg nagy ménese van a Hortobágyon, amelynek fentartása azonban évről-évre többé kerül. A város költségvetését most is vagy nyolcvan ezer korona deficittel nyomja a hortobágyi ménés, ami vagy négy százalék pótdónának felel meg. Már pedig a porció anélkül is magas, ha a ménés azt nem szaporítja. A tanácsülésen a polgármester megpendítette az eszmét, hogy jó volna eladni a ménést? Az állam úgy is érdeklődött volna s vége csak az lesz, hogy felajánlják megvételre s aztán tartson az állam olyan ménést, amilyent akar! Ez persze egyelőre még csak terv, de hát most éppen gyökeres átalakulások korát éli a Hortobágy. Egy darabot belőle kihásoztak. Nem lehetetlen tehát az sem, hogy állami ménés legel a délibábos rónaságon s a derék, szépszáj csikós legények állami alkalmazottak lesznek, akik eddig a nemes városnak tettek a hűségese szolgálattételre fogadalmat.

Gépmunkás-tanfolyam. A debreceni kereskedelmi és iparkamara ezúton hozza érdekelt-sége tudomására, hogy a debreceni m. kir. állami fémipari szakiskola igazgatóságának javaslata alapján a keresk. m. kir. miniszterium a mezőgazdasági gépmunkás hiány megszüntetése céljából a szakiskolán a lokomobilgőz, cseplőgép és aratógép kezelői esti tanfolyam tartását engedélyezte. E tanfolyam a katonai kórházakban utókezelés alatt álló és lábadozó rokkant katonák kivételével, gazdasági munkások, ipari munkások jelentkezhetnek. A tanfolyam folyó évi május hó 10-én nyílik meg, este 6 órákor és minden napi oktatás mellett június második felében fejeződik be, mikor is szabályos vizaga letétele után a hallgatók lokomobilgőz kezelői minősítést nyernek. A tanfolyam gyakorlati és elméleti alapú. Közlebbi adatokat a szakiskola igazgatósága nyújt.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól lesújtva tudatjuk, hogy a forrón szeretett feleség, gondos anya, jó testvér s áldott emlékü rokon: Kecskés Mihályné szül. Papp Erzsébet, életének 35. boldog házasságának 15. évében 10 heti súlyos szenvedés után folyó év április 26-án, reggel 6 órákor jobblétre szenderült. Drága halottunk földi részzeit 1. évi április hó 30-án, délután 3 órákor fogjuk Csokonai-utca 19. sz. házuktól a református egyház szertartása szerint a Nagytemplomban tartandó gyászima után a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végkiemelésére rokonainkat, barátainkat és hámatuakban igaz részvételt osztókat bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. április 27-én. Béke langjen porát felett! Bánatos férje: polgár Kecskés Mihály. Gyermekai: Mihály, István és Ferike. Szülei: polgár Papp Mihály nevével Molnár Zsuzsánnával, Testvérei: Papp Juliánna harctéren levő férjével polgár Szathmáry Mihályval, polgár Papp Mihály, Papp Eszti, Papp Katica. Anyósa: özv. Kecskés Mihályné. Nagynénje: Nagy

Mihályné, Molnár Eszter férjével. Sógorsága: polgár Szathmáry András nevével Kecskés Máriával, polgár Kecskés József (harctéren) nevével Némethy Mariskával, Szalontai Mihályné Kecskés Eszter férjével, polgár Kecskés János (harctéren) nevével. Kecskés Ferenc (harctéren.) Számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Gebauer Károly és Tsa temetőkezelési intézete, Kossuth-u., rendezi.

Hazay honvédelmi miniszter plakettet készített a Katona-Otthonnal. Hazay Samu báró honvédelmi miniszter tudvalevőleg a szegedi 46-ik gyalogezred tulajdonosa lett. A honvédelmi miniszter már is gondoskodik a derék szegedi bakákról. Megkeresést intézett ugyanis a dr. Balta-zár Dezső püspök által alapított debreceni Katona-Otthonhoz, amelynek egyik védnöke báró Hazay Samu, hogy műtermében készíttessen egy magyaros motívumú sapka-plakettet a 46. gyalogezred részére. Némethy László, a Katona-Otthon szobrászművésze több plakett-mintát is csinált, amelyek közül a honvédelmi miniszter maga fog választani.

Hósi halál! Mélyen szomorodott szívvel, Isten akaratán keresztényi türelemmel megnyugodva tudatjuk, hogy szeretett fiam, édes jó testvérünk, sógorom, unokaöcsénk és nagy bátyám: Szűcs József a cs. és kir. 39. gyalogezred közvitése, ifjú életének 23. évében, szeretett hazánk védelmében történt sebesülése következtében, Soltnitz-ban (Csehország) f. április hó 22-én, örök álomra hunyta le szemét. A megboldogult földi részzeit f. április hó 25-én, édes jó anyja jelenlétében, református egyházunk szertartása szerint helyezték a fávól idegében örök nyugalomra. Debrecen, 1916. április hó 28-án. Legyen könnyű neki az idegen hant! Emléket szívünkbe zárva örizzük! Bánatos édes anyja: özv. Szűcs Gáborné Bozókai Anna. Testvérei: Mariska férjével Géder Andrással és gyermekük. Gábor, Lajos és János. Nagybátyja és nénjei: Jenei Miklós és neje Szűcs Erzsébet, kis leányukkal, Bozókai József és neje Biró Erzsébet. Számos közeli és távoli rokon nevében is.

Menyasszonyok — vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek: Kuti Imre Kohn Margittal, Fazekas András Kamimár Erzsébettel, Medve József Szabó Juliánnával, Balogh Lajos Tóth Juliánnával, Pomor Sándor Mihály Juliánnával, Friss Sándor Burger Linuskával.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk szerett jó édes anyánk, anyósom, nagyanyánk, testvérünk, sógornők és jó rokonunk özv. palgári Toposvári Andrásné Gáti Juliánna, életének 74., bus özvegyiségének 7. évében, 7. évi, de különösen 7. havi súlyos betegség után f. hó 29-én történt elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit május hó 1-én, hétfőn d. u. 3 órákor fogjuk, Köntöskert, Újvárosi utca 37. számú házuktól a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Debrecen, 1916. április hó 30. Bánatos gyermekei: Zsuzsanna, Eszti, Ferenc (harctéren) nevével Rózsa Erzsékével. Kis unokái: Róza és Miklós. Testvérei és sógorsága: Gáti János és neje Némethy Juliánna

gyermekekkel, Zsuzsanna férjével Kerékgyártó Sándorral és gyermekeikkel. Tömösvári Mihály és neje Gál Erzsébet gyermekeikkel özv. Sapi Lajosné Tömösvári Zsuzsanna gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést „Dankó“ temetőkezelési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

A kollégium és a legációk. Egyes ref. egyházak, ezek között a debreceni is, megszüntették a legációt. Unnepnapokon tehát nem teológus diákok, hanem a káplánok végzik templomaikban az istentiszteletet. Ezt a kollégium sérelmesnek találja s ezért a legutóbbi igazgatótanács ülésen elhatározták, hogy azokat az egyházakat, amelyek eltörölték a legációt, felhívják ennek visszaállítására. Kimondották továbbá azt is, hogy vasárnap délután az oratóriumban nyilvános istentisztelet tartanak, amikor teológusok fognak prédikálni.

Kéveköző zsinetek bejelentése. A debreceni kereskedelmi és iparkamara a keresk. miniszter 1409. sz. a. kelt leirata alapján közli kerülete érdekeltségével, hogy mindazok a gyárosok és kereskedők, akik olyan kötöző zsineg előállításával vagy eladásával foglalkoznak, amely kéveköző zsinegnek készült vagy kéveköző-re alkalmas és általában mindazok akik eladásra szánt ilyen kötözőzsinet tartanak birtokukban vagy más részére őriztetben, kötelesek ezen kötözőzsinetből az 1916. évi május hó 1. napján birtokukban, vagy őrizetükben levő készleteket a zsinetek anyagának (manilla kender, juta, papír stb.) megjelölése mellett a földművelésügyi miniszterium statisztikai osztályának (Budapest V. Országház-tér 11.) legkésőbb 1916. évi május 10. napjáig bejelenteni.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Bidnik Rudolf Tazer Klótilddal, Kovács István Sánta Zsuzsánnával, Balla Imre Fodónai Rózával, Pante Demeter Boros Zsuzsánnával, Lengyel Lajos Erdei Zsuzsánnával, Almási Sándor Simlalovics Rozáliával, Pásti György Lévai Sárával, Bényei Lajos Horváth Annával.

Bronz vitézségi érem. Gáll Bálint és Tóth Gáspár huszárokat, Gönczy Károly szakaszvezetőt a 2. honvéd huszárezrednél, Rapcsányi József honvédet a 3. honvéd gyalogezrednél a bronzvitézségi éremmel tüntették ki.

Öngyilkos matróna. Egy nyolcvan éves öreg asszony: özv. Nagy Gáborné követett el Kabán öngyilkoságot. Hozzá tartozói távollétében a lakásukon felakasztotta magát. Hogy mi vihette erre az ősz haju matrónát, miért dobta el magát az életet, azt nem tudják. Az előjáróság jelentést tett az esetről a debreceni kir. ügyészségnek, amely a temetési engedélyt megadta.

Elioptia a postacsomagokat. A múlt év decemberében a hajdusozsolói postamesterrel szolgált Nagy Eszter 20 éves cselédleány. A szarka természetű teremtés különböző ürügyek alatt bejárógatott a hivatalos helyiségekbe, ahonnan a postacsomagokat elemelte. Kívette a konyhába, elrejtette a cselédágyba és hazaszállította. Így aztán nem csak magát látta el cipővel, ruhaneművel, amiket a csomagokban talált, hanem még Debrecenben lakó rokonát is selyemkendőkkel prezentálta meg. A dolgra azonban rájöttek s a veszedelmes leányt lefűltek. Az eltulajdonított holmik egy részét megtalálták a szülei lakásán, a többi maga fölcifrákoltta vagy elajándékozta. Alapos a gyanu, hogy a postahivatalkozó érkezett leveleket is felbontogatta, ezt már azonban tagadja. A feljelentést megtették ellene a debreceni kir. ügyészségnek.

A nagyverdeli hidegvizsgyógyintézet egyelőre a nők részére május 1-én megnyílik. A gyógyfürdő nyitva lesz reggel 6 órától 12-ig és délután 2—6-ig. A fürdő vezető főorvosa: dr. Leitner Adolf.

Tegnapi halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették az állami anyakönyvi hivatalnak: Kóvér Klára ref. 34 éves, Mohácsi Sándor ref. 56 éves, Mike Istvánné ref. 36 éves, Domján Lajos ref. 58 éves, Szabó Anna rkath. 13 hónapos, Deák Márton ref. 56 éves.

URANUS

Vasárnap, április 30.

Teddy házasodik

vigjáték 2 felvonásban. Főszereplő: Teddy.

A sors hajótöröttjei.

dráma 3 felvonásban.

A hat matróz flu, vigjáték.

Klippon, aktuális.

Előadások kezdete 3 órákor mérsékelt, 5, 7, 9 órákor reudas helyárak.

„Gambrinus“-étteremben

mindig frissen csapolják a

„Pilseni ösforrás“-t „Mátyás király sör“-t

az ország legjobb söre.

Kitünő konyha. — Saját

termésű borok kimérése.

Wárkus Jenő, vendéglős

Krisch Károly

cserépkálya nagyraktára
Debrecen, Hunyadi-u. 13.
Telefon 12—18.

Raktáron tartom a legtűzállóbb bel- és külföldi cserép kályhákat, takarékos tüzhelyeket, kandallót. Elvállalok átalakításokat és javításokat is. — Kályháim a müncheni fűtőtechnikai intézetben tanult legpraktikusabb fűtőszervezettel látom el, amellyel nagy mennyiségű fűtőanyagot takarítunk meg.

Kozmetikai műterem! Szépség, hatalom!

Debrecen és vidéke m. t. hölgyeinek szíves figyelmébe!

Megnyílt Simonffy-utca 25. sz. villamos gépekkel berendezett higiénikus kozmetikai műterem.

Minden utónyom és fájdalom nélküli radikális eltávolítása arc, mell és karról kellemetlen hajszálak, pattanások, mitesszer, szemölcs, szepő és májfoltok.

Arccsiszolás, vibráció, kézi és villamos masszázstól eredményes előmozdítása az arcbőr tónusának, rugalmasságának és bársonysimáságának.

Rövid kezelés utáni eltűntetése bármilyen arctisztáltság és ráncoknak. Bécsben és Budapesten huzamosabb ideig működtem. Bámulatos eredményű arcbőr hámlasztás. Hajfestés. Jutányos bérlet.

Május 1-jével

megkezdődve a nyári időszámítás, van szerencsém nagyrabecsült vevőimet értesíteni, hogy

vaskereskedésemet

reggel 7—1/2 8 között fogom zárni, miért is kérem hogy bevásárlásaikat esti 7 óráig szíveskedjenek eszközölni.

Sesztina Lajos

vaskereskedése, Ferencz József-ut 23.

MÁTHÉJÁNOS

vízvezeték, fürdőberendezés és csatornázás vállalkozó.

Elvállalja ház vezeték szak-szerű bekötését, vízvezeték, fürdő berendezést, csatornázást és az eszékámba vágó javításokat felelősség mellett, napi árakba. :-

Debrecen.

Műhely és iroda: Darabos utca 54. Telefon 321. sz.

A hölgyvilág figyelmébe!!

Körutazásunk alkalmával rövid ideig, helyben Debrecenben, IV. ker. Simonffy-utca 1. sz., az „Ipartestület“ dísztermében f. évi május hó 3-án, azaz szerdán

női ruha szabászati nagy tanfolyamot

nyitunk.

Szabászati módszerünk olyan könnyen fogható fel, hogy egy 12 éves leányka is képes hamar a női ruha szabászatot tökéletesen elsajátítani, ellenben felnőttek gyorsan elsajátíthatják az általunk feltalált „Európa“ című szabászati rendszerrel és az „Európa“ című szabászati könyv szerint, mely törvényesen védve van.

A tanfolyamon a következőket tanulják: 1. A pontos mértékvetél. 2. A szabás rajzát a legkisebb gyermekeknél ép oly pontosan, mint a felnőtteknek. 3. A derék kiszabását. 4. Mindenféle divatu szabászatot. 5. Costüm kabátot, a legújabb divatu **rakott és harang costüm-kabátokat**, hálókabátot és matrózblouzt. 6. Ingblouzokat többfélé. 7. Mindenféle ujjrészeket. 8. Princess ruhákat, pongyolákat és mindenféle divatu és **rakott és harang szoknya alj** szabászatot, a legújabb denevér blúzok szabását és ezeknek az összeállításait is.

Tanórák és tandíj: Külön tanfolyam d. e. 10-től 11-ig 20 K, d. u. fál 3-tól 5-ig ált. tanfolyam 15 K, d. u. 5-től 6-ig külön tanfolyam 20 K személyenként, szombat és vasárnap kivételével.

Beiratkozni lehet a megbízott úgynök-nél, ki házakhoz is eljár és a kezdetkor a tanórákon. 5 korona ellenében megkapja azonnal a szükséges mértéket és rajzkönyvet, mely a tandíjból levonatik.

Koch Ignác és Fia

az „Európa“ című szabászat feltalálói és egyedüli oktatói.

A sámsoni országút mellett az „Aligálló“ csárdával szemben,

egy 100 holdas tanya bérbeadó, vagy eladó.

Értekezhetni Fűvészkert-u. 22

Hirdetmény

Ertesítenek az érdekelt birók, hogy az Alsó nyírvízszabályozó társulat hivatalos helyisége Kossuth-utca 3. szám alá helyeztetett át.

Debrecen, 1916. április 30.

A társulat igazgatósága.

Zalai Márk tanár

(Hatvan-utca 1. szám, III. emelet) 3 havi könyvviteli és gyorsírási tanfolyama

május 6-án veszi kezdetét. Orsiai gyakorlótánál fogva az egyöntetű kisebb csoportokra osztott felnőttek 8 hó alatt többet jobban végezhetnek, mint zsenge koruk ugyanannyi év alatt. — Több szakkönyvek szerzője. — Társadalmi és miniszteri elismerés. — Több ezer hallgató a legelőkelőbb állásokban. — Beiratás délelőtt 10—12 óráig

Nagy Lajos irodájának értesítése!

Miután a harctéren elesett hőseink exhumálásának és hazaszállíthatásának engedélyeit a fővárosban kell intézennem, azért míg a háboru tart Budapesten lakom, Thököly-ut 46. Távollétem alatt debreceni megbízottam:

Ertler Márkus

Debrecen, Bethlen-utca 64. sz. (Saját ház), 6 intézi távollétem alatt debreceni megbízottam részére a hadifogoly pénzügyi feladatokat, hadifoglyok részére csomagküldést, levélírást és az eltűntek felkutatása iránti német nyelvű leveleket megírja.

Tisztelettel: Nagy Lajos gépiro, és ügyvédségi iroda tulajdonos.

Dr. SZTANKAY ABA

gyógyszertára a „NADOR“-hoz.
Debrecen, Szt.-Anna-u. Attila-tér.

Ajánlja a bélmozgást legideálisabban szabályozó tudományos alapon épült hashajtót, az

Eulaxans tablettáit.

Olyanok, kik kénytelenek állandóan hashajtót használni, sok esetben idült belnyeségük-től megszabadultak. Eulaxans hashajtó használatánál azon időközök, melyekben a hashajtó bevétele szükségessé válik, megnagyobbodnak. A hatás csikarás nélkül áll elő a nem vizes, hanem a természetes széklettelhez legjobban hasonlító. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s orvosok által ajánlva s kitünő hatása előismerve. 1 tubus a háboru tartama alatt K 1.40. Főraktár: Budapesten, Török József gyógyszerárban, Király-utca 12. Kapható aközött-nél s a legtöbb gyógyszerárban.

Hirdetmény.

A hajduszoványi ref. egyház. Telekdülőben fekvő, 95. kat. hold 1175 tagbirtoka f. 1916. év május 14-ik napján, délelőtt 10 (tíz) órakor a gondnoki hivatalban (hol a feltételek addig is megtekinthetők) egy, — esetleg több evre nyilvános árveréssel haszonbérbe adatik.

Az ugyanott fekvő lelkész és tanítói földek (84 kat. hold, gazdasági épületekkel) — szintén kiadtnak.

A bérletj szándékozik a fent kitett helyen és napon megjelenésre felhivatnak.

Hajduszovány, 1916. április 25.

Az egyháztanács nevében:

Jakucs Sándor,
ref. lelkész.

Gépkenő, henger és motorolaj egész hordókban. Tavotta-zsir, Dobsin és mindenféle gépészeti cikkek előnyös bevásárlási helye.

TÓTH GYULA vasüzletében
Debrecen, városháza sarkán.

Nem kell Pestre Bécsbe

Wacha Róbert
galléri, kéze-
lő, inget

Piac-
közvetlen
modern be-
rendezésű, tiszta, utcai
világítással, ki-
állóval, esztelen
kerek, ká-
talonok, "Katoná"
kérek. 4707

Takarítónő
közvetlen keres, Arany
János-utca 21. 4750

15-16
éves fiú kifutónak havi
fizetéssel lehet rok-
kálni is, felvétetik —
Szarvaskert, Hatvan-u. 30
4744

Egy
női laboráns
felvétetik vidékre, tel-
jes ellátással. Jelent-
kezni ma délután 2-4
Széchenyi-utca, —
Halmster-nél. 4747

Gépező
felvétetik javításra és
szépségre. Hajnal-utca
21. 4307

Izraelita
szabósegédet keres. Ajánlato-
kat: "Butorozott szoba"
Széchenyi-utca, —
Halmster-nél. 4598

Két
tiszta szép ágy asztal
és több butor kereste-
tik megvételre. Kut-u.
134. 4615

Gyakorlott
szabósegédet és kabát-
varróleányt fölvesz —
Fülöp Mariska. Piac-u.
7. 4628

Egy
tanuló felvétetik Lusz-
tói és társa bőr üzlet.
Caspó-utca 88. 4640

Lovagló
nyereg kis fiú részére
megvételre kerestetik.
Széchenyi-utca 21., eme-
let. 4649

Házmesternek
felvétetik családos há-
zaspár vagy magános
nő. Kandia-utca 5. 4648

Házmesternő
vagy takarítónő fizetés-
sel felvétetik. Teleki-u.
13. 4645

Cipész
segédet, fiatal vagy
öreg jó fizetéssel föl-
veszek. Caspó-utca 85.
4642

Lakásért
takarítást vállalom, özv.
Kis Józsefné, Piac-utca
58. I. em., ajtó 23. szám
4641

Kiszolgáló
leányok, akik már a
Dobosba a nagyerdőn,
felszolgáltak, jelentke-
zhetnek ma ismét, fel-
szolgálás végett, ven-
dégelnél. 4715

Egy
ügyes takarítónő felvé-
tetik, Hatvan-utca 50.
szám. 4700

Egy
kovács segédet felvesz-
nek. Vigkedvő Mihály-
utca 47. 4703

Cipész
segédek állandó mun-
kára jó fizetéssel felvé-
tetnek Caspó-utca 76.
4701

Mindenes
bejárónő egész napra,
könyvvél felvétetik. —
Bathányi-utca 16. 4738

Keresek
jó karban levő cserép-
kályhát, Domb-u. 16.
szám. 4735

Sürgősen
keresek egy tisztességes,
ügyes magános, függet-
len főzőnőt, vendéglőbe
társnak pár száz koron-
ával. Cim a kiadóhiva-
latban. 4667

Azonnali
belépésre keresek ma-
gános asszonyt, vagy
gyermektelen ház-
aspárt, házmesternek. —
Kossuth-u. 30. 4738

Varrodába
jó varróleányok és ta-
nuló leányok azonnal
felvétetnek. Hatvan-u.
22. 4734

Gyári
munkásnők felvétetnek
a Vasbutorgyárba. 4737

Bolt
szolga vagy egy ügyes
nő Mentze Henrik üz-
letében, Piac-u. 38. az-
onnal felvétetik. 4740

Egy
gyakorlott szabász vagy
ragasztó, jó fizetéssel
azonnal felvétetik. —
Veisz, Bethlen-utca 24.
4728

Szines
és fehér himzést tudó
nők felvétetnek. Kézi-
munka üzlet. Piac-u. 40
4725

Német
intelligens kisasszonyt
azonnalra keresek, eset-
leg délutánokra. Klár
Andorné, Iparkamara.
4727

Kiszolgáló
leányok, bizonyítvány-
nyal felvétetnek. Kézi-
munka üzlet. Piac-u.
40. 4724

Gazdaságra
felügyelői állást azon-
nali belépésre elfoga-
dok, a gazdálkodás —
minden ágazatát értem.
46 éves, hadmentes. —
Cim a kiadóhivatalban
4706

Ügyes
gép író és jó számoló
kasszony fölvetetik —
Kupfer Ignác list ke-
reskedésébe. Bádogos-u.
4723

52 éves
egyedül álló özvegy szá-
bőmester, saját házában
néven álló vendéglője
van, gondviselőül egy
magános nőt keres, há-
zasság céljából. Akinek
vendéglője, vagy szabó-
mesterséghez befektetni
pénze van. Jó szabó is
lehet. Leveleket "Ház-
ság" jellegre a kiadó-
hivatalba kérek, teljes
címmel. 4678

Elveszett
B. E. monogramos ezüst
óra, Kossuth-utca 10.
Füvészkert utcaig, be-
csületes megtaláló ju-
talomban részesül, ha
Rákóczi-utca 67. alá jut-
tatja. 4682

Tisztességes
bejárónő könyvvél az-
onnal felvétetik. Ver-
bőczy-utca 2. III. eme-
let, 3. ajtó. 4683

52 éves
egyedül álló özvegy szá-
bőmester, saját házában
néven álló vendéglője
van, gondviselőül egy
magános nőt keres, há-
zasság céljából. Akinek
vendéglője, vagy szabó-
mesterséghez befektetni
pénze van. Jó szabó is
lehet. Leveleket "Ház-
ság" jellegre a kiadó-
hivatalba kérek, teljes
címmel. 4678

Elveszett
27-én este egy pár fe-
hér vető, gatyás, tojá-
sostól, fészkestől. Egy
pár rózsaszínű gatyás
vető-galamok, aki
nyomra vezet, illő ju-
talomban részesül. Prém.
Berek 12. 4686

Kocsis
felvétetik, Hatvan-utca
59. szám. Sör raktárba.
4698

Intelligens
leány uri hához neve-
lőnőnek elmenne. Cim
a kiadóhivatalban. 4699

Első rendű kőszén

és
száraz tűzifa

jutányos árban ház-
hoz szállítva kapható.

Herkules

tűzifa-telep.
K. Ferenc József-ut 10
Telefon 10-50

Asztalos
segédet, fehérbutor —
munkára felveszek. Pál
Domb-u. 7. 4630

Házmester
kerestetik Miklós-utca
30. szám alatt. 4719

Egy
tanuló leány és egy fiú
felvétetik, cipőfelsősz
készítéshez, Caspó-u. 13
4712

Rokkant
katona vagyok, gazda-
sághoz, szőlőmunkához
érték, felügyelői állást,
azonnali belépésre elfo-
gadok, üzletbe eljáró-
nak elmennek. Mihók
Imre, Csillag-utca 80.
4733

Kerestetnek
eszteregélyesok, lakato-
sok, kovácsok, bádogos-
ok és egy Deisel-ke-
zelő. Jelentkezés: hétfőn
május 10-én, a Deb-
reczeni Fémárugyár ipar
telepén, (Boszörményi-
ut). 4656

Kölyök
vizsla kutyát vennék,
ajánlatokat özv. Szé-
kelyné. Ispótyi-telep
12. 4665

Tollat
veszek magas árban aj-
ánlom kihasználni az
alkalmat. Feldmann. —
Szepességi 11. 3669

Irodai
teendőkhöz jártas uri-
leány május 1-re állást
keres. Telefon 7470 4681

Elveszett
B. E. monogramos ezüst
óra, Kossuth-utca 10.
Füvészkert utcaig, be-
csületes megtaláló ju-
talomban részesül, ha
Rákóczi-utca 67. alá jut-
tatja. 4682

Tisztességes
bejárónő könyvvél az-
onnal felvétetik. Ver-
bőczy-utca 2. III. eme-
let, 3. ajtó. 4683

52 éves
egyedül álló özvegy szá-
bőmester, saját házában
néven álló vendéglője
van, gondviselőül egy
magános nőt keres, há-
zasság céljából. Akinek
vendéglője, vagy szabó-
mesterséghez befektetni
pénze van. Jó szabó is
lehet. Leveleket "Ház-
ság" jellegre a kiadó-
hivatalba kérek, teljes
címmel. 4678

Elveszett
27-én este egy pár fe-
hér vető, gatyás, tojá-
sostól, fészkestől. Egy
pár rózsaszínű gatyás
vető-galamok, aki
nyomra vezet, illő ju-
talomban részesül. Prém.
Berek 12. 4686

Kocsis
felvétetik, Hatvan-utca
59. szám. Sör raktárba.
4698

Intelligens
leány uri hához neve-
lőnőnek elmenne. Cim
a kiadóhivatalban. 4699

Tanulókat
fizetéssel, géplakato-
ságra azonnal szerződ-
tett a Debreceni Mező-
gazdasági Gépgyár —
Részvénytársaság. —
(Vargakert). 4674

Irodai
teendőkhöz jártas ur-
leány alkalmazást keres.
Cim a kiadóhivatalban
4680

Elárulító
ügynök Ebesi víz váll-
alathoz és egy házmester
azonnal felvétetik. Piac
utca 7. sz. 4657

Keresek
női ruha varrodába —
varróleányt felveszek.
Mórik Gyuláné, Veres-
utca 4. szám. 4663

Házmester
esetleg házmesterné, —
felvétetik. Varga-u. 18.
4664

Német
kisasszonyt keresek hét
éves kisleány mellé. —
Dr. Nyiri Ernő, Piac-u.
28. 4704

Német
leányt keresek gyermek
mellé. Konczné, Aarany
János 10. 4687

Nagyerdőn
vagy közelében egy-
szerű szobát keresek —
butorral vagy anélkül.
Papp Miklósné, Garai-
utca 18. 4690

Eladás
egy jól jövedelmező ház
minden órában. Értekez-
hetni: Teleki 102. 4581

Két
szabó vasaló és egy
próba-baba olcsón el-
adó. Hatvan-u. 8. sz.
4625

Eladó
Kossuth-u. 18. sz. alatt
1 személyre való háló-
szoba butor, 1 szalon-
garnitúra, 1 függőlam-
pa. Továbbá eladó —
Kandia-u. 4-a. szám
alatt 1 konyha kuedenc
1 komót, 1 jégsekrény,
ágyak, székek, asztalok
1 gordona, gyermek-
kocsik és szék, 1 üst-
ház és egyéb háztartási
tárgyak. 4600

Kiskocsik
2-5 maza hordóképe-
sek, eladók. Károly Fe-
renc József-ut 8. 4583

Üzlet
berendezés új, olcsón el-
adó. Értekezhetni Bal-
lassánál. Piac-u. 28. a.
4573

Eladó
jó karban levő valter
és Woold kevéskötő ara-
tógép és egy Suthlevort
6 ló erejű gőzlokomo-
bil. Rákóczi-utca 15. sz.
4516

Arverésen
vett férfi tavaszi felöl-
tök leszállított árban
adtnak, 25 kononától
kezdve kaphatók. Érte-
kezhetni vegette: Ko-
vács Gyula vasúztetőre
Bika-szálloda mellett. 4487

Szép
selyem szalngarnitúra
függönyök eladó. Péter
fia-utca 11. szám. 4381

Eladó
József kir herceg-u. 59.
számú nagytelekű ház.
4352

Két
szép matt ágy matraccal
sodronnyal eladó.
Széchenyi-utca 23. 4639

Eladó
szép nagy metszett tü-
kór. Timár-utca 11. 4699

Eladó
ház. Két utcára nyíló,
modern lakásokkal el-
látott, jutányos árért,
kedvező fizetéssel. el-
adó. Erzsébet 25. sz.

Szűszerek
és csizmadiak figyelme-
de. Egy könyök gép el-
adó. Kuruc-u. 88. 4643

Jégsekrény
függőlampon, —
gyár közelében, más
vállalat iradatt azonnal
eladó. Cim a kiadóhi-
vatalban. 4664

Eladó
Csizmadai Társulat szep-
esi 17 leány földje. Kr-
tekési Károly 64. 4670

Tenyészkán
szőke, 3 éves eladó. a
gazdasági népiakadémiánál
Mikepércsi ut 10. Tele-
fon 364. 4663

Egy
jégsekrény eladó. —
Caspó-utca 89. szám.
4675

Függöny
zöld plüss két ablakra,
alig használt, hozzá asz-
talterítő, 6 ablakra dra-
péria eladó. Piac-utca
44., butorkerék-dés. 4673

Alsószoba
Cserapes-u. 145 számú
két nyílt szoba, 2 szob-
ba és egy konyhával a
monostori erdő mellett
nagyon szép helyen el-
adó. Értekezhetni lehet:
Debrecen. Monostor-
pályu-ut 22. szám alatt
özv. Tollas Sándorné-
nél. 4661

Belt,
műhely, pince kiadó,
árványok, putuk, ajtók,
uvages kirkatok el-
adók. Caspó 11. 4669

Egy
keveset használt pedá-
los cimbalom jutányo-
san eladó. Darabos-u.
59. 4286

Eladó
a Késes-utcai 76., Csil-
lag-utca 78., János-ut-
cai 53., Kaszás-telapi
35. számú házak. A vé-
telár igen kedvező heti
befizetési feltételek mel-
lett is törleszhető. Pol-
gári Takaréka. Piac-u.
75. 4650

Három
ol kompetenciafű eladó
Busi-utca 20. 4695

Eladók
agár-kutya, nagy sző-
nyeg, petróleumos hor-
dó. Simonffy-u. 36. 4694

Kézi
toló kőcsi jó állapot-
ban eladó. Erzsébet-ut
26. 4693

Eladó
jó karban levő valter
és Woold kevéskötő ara-
tógép és egy Suthlevort
6 ló erejű gőzlokomo-
bil. Rákóczi-utca 15. sz.
4516

Arverésen
vett férfi tavaszi felöl-
tök leszállított árban
adtnak, 25 kononától
kezdve kaphatók. Érte-
kezhetni vegette: Ko-
vács Gyula vasúztetőre
Bika-szálloda mellett. 4487

Szép
selyem szalngarnitúra
függönyök eladó. Péter
fia-utca 11. szám. 4381

Eladó
József kir herceg-u. 59.
számú nagytelekű ház.
4352

Két
szép matt ágy matraccal
sodronnyal eladó.
Széchenyi-utca 23. 4639

Eladó
szép nagy metszett tü-
kór. Timár-utca 11. 4699

Eladó
ház, Nyil-utca 112. sz.
jól jövedelmező. Érte-
kezhetni Kazinczi-utca 3
ugyanaz eladó. kedvező
fizetéssel. 4679

Egy
dohány hordály eladó.
Piac-utca 58. 4620

Egy
szoba berendezés, vado-
nat új, matt butor el-
költözés miatt eladó,
júniusra ugyanott egy
szoba, konyha, spájz ki-
adó. Postakerti, Gyár-u.
2. 4689

Eladók
jó karban levő vaskaly-
hák, Péterfia 45. 4714

Egy
jó karban levő nagy
mosó teknő eladó. Vár-
utca 7. 4743

Eladó
villanycsillárok és —
egyéb szerelvények. —
Gépzület, Hunyadi-u. 11
4741

Egy
szép hálószoba beren-
dezés és több butor el-
adó. Piac-utca 47. 4708

Elegáns
női ruhák, eponge al-
jak, gyász ruha eladó.
Darabos-u. 44. 1-3 közt
4717

Használt
fényképező gépek, fel-
szereléssel olcsón el-
adók. Kónya, asztalos, —
Pacsirta 27. Használt,
butorok megvételnek.
4710

Eladó
Köntöskert, Bezerédi-u.
3. számú szőlő, lakható
házzal, gyümölcsösök,
keves pénzzel megve-
hető. Értekezhetni: —
Eötvös-utca 108. 4718

Szekerények
vaságyak, márványos
mosdók, rövid zongora
székek stb. olcsón el-
adók. Kónya asztalos,
Pacsirta-u. 27. 4711

Egy
szoba és egy konyha
butor elköltözés miatt
eladó. Zöldfa-u. 4. sz.
4700

Eladó
egy permutozó gép, —
épület fák. Homokkert,
Óláh Károly-utca 7.
4754

Jókarban
levő divatos kosztüm
ruha eladó. Megtekint-
hető vasárnap és hét-
főn. Ferenc József-ut 26
b. III. 17. 4753

Azonnal
eladó salon garnitúra,
különböző dísz tárgyak,
ruhaneműk, új iroda-
berendezés és ládák.
Rákóczi-u. 10. 4696

Varroda áthelyezés!

Tudatom a n. érdemű hölgyközönséggel, hogy Plac-utca 40. sz. alatt évek óta fennálló ::

női ruha varrodámat

folyó évi május hó 1-től Plac-utca 77. szám alá (keresztépület I. emelet) helyezem át.

TÓTH MARI

APRÓ HIRDETÉSEK.

Levélbeli tudokozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeget kell mellékelni.

Apró hirdetések egy-azéri beiktatása 10 szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A felületen négy óra után feladott hirdetések díja szavaanként nyolc fillér.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levelejekben is beküldhető. Tudakozódásoknál a hirdetés számát mindig közölni kell.

Ajánlat

Kiadó
Egyleti modern negy szobás lakás azonnal Arany János-u. 19. 2.

Amerikai
hajpérlő legbiztosabb szer hajhullás és fejkorpa képződés ellen. Ár 1 kor. 80 fillér. Kükök Sándor „Mégvaltó” gyógyszertárában Debrecen, Tisza-palota.

Tűzifa
Legjobbban rendelhetők „Herkules” tűzifa telepek. Telefo: n1050. 8.

Hajregenerátor
Ez észlelő haj eredeti színét visszaállítja a hajkul. hogy festés. Ár 1 kor. 80 fillér. Kükök Sándor „Mégvaltó” gyógyszertárában Debrecen, Tisza-palota.

Középkorú
szerény igényű nőnek, esküvői házi dologer lakást és kosztot adok. Cím a kiadóhivatalban 4638

Lakás
2 szoba, előszoba, mellékelivel, villannyal kiad. Hatvan-u. 36. 4630

Belthelyiség
kiadó, (volt Nemes-féle) május 1-től. Értekezhetni Neumann Nándor, Hatvan-u. 8. sz. 4626

Középkorú
jobb nő ápolónőnek ajánlkozok. Csapókert. — Kinizsi-utca 14. 4594

Harcéri
posta faladákat 35 deka grammoz, fadóbozokat kaphat, viszont eladók-nak árendemény. Megyeház mellett, udvarban bent. 4611

Egy
gazdasszony ajánlkozok helyben vagy vidékre, azonnali belepésre. — Széchenyi-utca 46., ház-mesternél. 4607

Poloska
bírást jótalással vállal a glória földalálója. Csapó utca 47. 4605

Király
István Csapó-utcai fiók üzlete teljes felszereléssel albérlhetben azonnal kiadó. Értekezhetni Pégenfeld-tér 11. 4603

Villamos
világítást, villany csengő szereléseket és javításokat. Csillár átszerebeseket vállal Magyar Villamosági Vállalat. Arany János-utca 1. Telefon 10—39. 4590

Balkonos
butorozott szoba kiadó Simonyi-ut. 4. 4579

Debreceni Ipari Hitelszövetkezet
irodahelyiségét

mai naptól kezdve Simonffy-utca 1-c szám alá, az Ipartestület helyiségébe helyezte át.

Hónapos szobák,

villany világítással és teljes kiszolgálással olcsón bérelhetők.

„Pannónia”-szálloda.
Piac-utca 42. sz.

Kis
kocsit költözökre kiadok és költöztetést vállalok. Czegléd-u. 4. 4539

Cimtblák
levétele és feltétele föld szint. I-ső, II-od, III. emeletre elvállalja Kleinfeller Emil, cimfestő, mazoló, tapétázó. Telefon 8—97. Szobafestő segédke és tanulók felvételnek 4501

Gépolaj
világos, gépszír, henger olaj, padló olaj, prima minőségben kapható Weisz festék üzletében. Hatvan-u. 11.

Mosóüstök
nagy választékban kaphatók Kovács Gyula — vasútleben. Bikaszálloda mellett. 4488

Plüsszörzást
guolérozást szépen, — gyorsan készit Farkas Bella, Széchenyi-u. 25. 4394

Varrógép
alkalmi vétel, kapható Grünfeld, Nyomtató-u. 2., udvarban. 4303

Szoba,
konyha butorok kaphatók Bálint, asztalos, Berek-utca 8. sz. 4377

Raktárnak
való 12—15 méteres helyiségek kiadók. Széchenyi-utca 21. 4346

Cimbalmozni
alaposan tanítok. Hala-dókat is vállalok. — Turchányiné. Kossuth-utca 55. 4283

Poloskairtó
Schwartz Izsó lakása, Zugó-utca 5. sz. Telefon 11-03. 4248

Szárász
tűzifát, otfele aprítva házhoz szállit, százkilónként 7 koronaért. — Unió tűzifa és aruforgalmi r-t. Ispóty-telep 1. Telefon 7—79. 3515

Maculatur
papír kiló száma kapható a kiadóhivatalban.

Kiadó
4 szobás modern lakás. Rákóczi-u. 23. 4552

Azonnal
kiadó két szoba, konyha, kamara és mellékhelyisége és egy kis — stráfszekér. István-ut 24. Széchenyikert 4646

Kiadó
egy igen szép két szobás lakás május elsőre. Teleki-utca 13. 4644

Elegánsan
butorozott utcai szoba, külön bejárattal kiadó. Rákóczi-utca 10. 4623

Kvanduk
Gyula zongora hangoló lakik Darabos-utca 30. 4627

Kiadó
május tizenötől, csinos udvari szoba, előszoba, konyha, faskamara, — villany, vízvezeték. — Miklós-utca 26. 4633

Felhívom
az uri közönség figyelmét évek óta fenálló nőszebőségomat Péterfia 60. szám alá helyeztem. Bálint nőszo. 4653

Butornak
raktár kiad. Kocsi eladó. Bikabérház, II. ajtó 1. 4533

Fehérnemű
varrást elvállal vagy bármilyen munkát. — Fischerné, Arany János utca 41. 4684

Elegánsan
butorozott két szoba, — külön bejárattal, előszoba, konyhával kiadó azonnal. Piac-u. 58. II. 36. 4671

Két
szobás utcai lakás kiadó. Zápolya-u. 3. sz. 4655

Pince
szoba és konyha kiadó. Kigyó-u. 8. 4672

5 hold
lucerna föld egész — nyarra kiadó. Hétfő déli utántól rendről ollenként is kapható a tisztviselő-telep mellett. — Széchenyi-uton. 4677

Tégláskert
Szepesi-utca 52. sz. egy házföld kiadó és egy szoba konyha. 4658

Kiadó
butorozott utcai szoba, előszobával, kapu alatti bejárattal, Egymalom-utca 4. Ugyanott eladó kézi locsológép. 4662

Özv. Czitrón Mórné
holgyidóráz terme. — privat tanfolyam. Piac-utca 77. Linoleum áruházzal szemben. Különleges hajpótlókban — nagy raktár, melyek természetlően, konynyen kezelhető, mű és valódi hajakból fonatok, parókák, trászor-mások, hajbetegek, trizura formák, különözó kivitelben. Hajmunka nagyban vállalat. Alakítás pontosan. Fésülés legújabb divat szerint. Ugyanott fénykép nagytítás elvállaltatik. 4695

Készen
kapható asztal, tornyos takarékos tüzhelyek, — minden nagyságban. Medgyaszay Imre. Lakatos, Erzsébet-ut 26. 4423

Debreceni Butorkészítő Asztalosok
áruzsarnok szövetkeze

irodahelyiségét

ma naptól kezdve Simónffy-utca 1-c szám alá, az Ipartestület helyiségébe helyezte át.

Kékkő

helyett valódi 8% részkénpör még kapható.

Grünberger és Glück

fűszerkereskedésben,
Csapó-utca 16.

Kárpitos
munkák javítását olcsón elvállaltik. Csernyánszky. Kossuth-utca 65. bent az udvarban a ekresztépilet. 4700

Szárász
vágott tűzifa nagyban és kicsinyben kapható. Glücknél, Miklós 55. 4688

Kiadó
utcai lakás, Arany János 10. 4686

Kapu
alatti bejárattal utcai butorozott szoba előszobával kiadó. Garai-utca 18. 4681

Előrajzolt
blúz és gyermek ruha darabja 3 korona. Erzsébet kézimunka üzlet, Kossuth 11. 4697

Különbejáratu
elegánsan butorozott utcai szoba, villany világítással kiadó. Vorosmarty-utca 24. 4702

Jóforgalmu
Johány tőzde atadó. Cím a kiadóhivatalban. 4729

Csemege
friss tavaszillítói túró Muskotály, rizling, bikavér palackos borok. Csemege mézzel is szolgálhatok. Schultzné, — Szent-Anna 6. 4742

Kostümök
fehérnemű, női cipő, — gyermek ruha olcsón. Fűvészker-u. 5. 4732

Allanóon
kaphatók vegyes márdár elegs, kanarik, angol golyvas galambok, nyulak, gerlek olcsón. Jókai 32. 4739

Gyönyörű
finom női ingek, különleges kézimunkával — megrendelhetők Hunya di-utca 14. 4731

Május
hó 1-től, borvasárter 7. sz. alatt jó házi kóst, ebéd, vacsóra, kávé, — ugy kihordásra, mint bent étkezésre, jutányos árban kapható, katonák és vasutasok kedvezményben részesülnek. 4730

Utcai
szoba, előszoba, butorral vagy anélkül kiadó. Kétmalom-u. 17. 4721

Csokonai
utca 35. egész udvar, istállóval kiadó. Értekezhetni Szappanos 19. 4722

Elegánsan
butorozott utcai szobák 1—3 személyre kiadók. Darabos 9. 4720

Csinosan
butorozott szobák azonnal kiadók. Batthyányi-utca 5. sz. 4732

Forgalmas
helyen fűszer üzlet trafikál, korlátlan ital-mérés, betegség miatt kiadó vagy eladó. Cím a kiadóhivatalban. 4713

Istálló
2—3 lóra való kiadó, Péterfia-utca 54. szám alatt. Ugyanott házmes ter felvétetik. Értekezhetni Dr. Ador Daniel ügyvédnél, a kollégiumban. 4751

Rákóczi
és Egymalom-utca sarkáról üzletemet át helyeztem Rákóczi és — Nyomtató-utca sarkára Jakab Sándor cipész-mester. 4745

Butorozott
szoba, elő és fűrdőszobával kiadó. Széchenyi utca 23. 4748

Költöztetést
vállalok federes stráfszekérrel, hozzá ertő asztalos vezetésével. Karoly Ferenc József-ut 10. Telefon 10—50. 4439

Az Iparkamara
szekházzakon több üzlet helyiségek kiadó. Értekezhetni a titkari hivatalban. 4746

Házasság
intelligens, iparos, fiatal ember, házasság céljából óhajit megismerkedni oly tisztességes 18—26 éves hajadonnal, kinek pár ezer korona hozomány van. ajánlatot részletes leírással. Bratics jelgéré, a kiadóhivatalba kér. 4756

Kiadó
egy butorozott utcai szoba, Hatvan-utca 38. 4755

Elegánsan
butorozott szoba 1—2 hivatalnokno részére kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 4756

Két
szobás emeleti garzon lakás város központjában kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 4756

Nyugati
utca 6. szám alatti vendéglő kiadó. Értekezhetni bent az udvarban. 4716

Kereslet

Aranyat-czüstöt,
brilláns, zálogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Minály, Csokonai-u. 32. 4758

12—13
éves kisleány minden bejárónak felvétetik. Külsővásárter 5 sz. III-ik lépcső. 109

Joghurt, friss aludtej, elsőrendű teavajés turu mai naptól állandóan kapható a

„Svájczi” tejszarnokba.

Piac-utca 28

Boldogfalvat
kert részere csősz keresztetik, rokkant katonák előnyben részesülnek. Értekezhetni a csőszháznál. 4321

Május
elsejére ház-mesterné, gyermektelen házaspár vagy özvegy házasság kerestetik. Rákóczi-u. 15. szám. 4517

Női-hajt
veszek, kifésült vagy kihullottat, ugyszintén elvállalok mindenféle hajmunkát, Női fodrász terem. Hatvan-u. 16. 4614

Málna szörp

kitünő minőségben kapható

Konzervgyár

Szepességi-utca 44.

Telefon 777.

Gépkészítő
és kocsisok állandó alkalmazásra felvevnek. Teleki-utca 100. 4610

Riesz
kocsigyárába kovács és kerékgyártó munkások és tanulók felvétetnek.

Kézi
lányok felvétetnek. Jungreisz Mari női kap üzletében. Jelentkezni delben tél 1 óratól 1 óráig. 4637

Német
kisasszony két nagyobb gyermekhez delutána felvétetik. Neumann — Hatvan-u. 8. sz. 4630

Ügyes
varró leányt felvesz. Nagy Gyuláné, Simonyi-utca 54. 4620

Raktárnok
expeditor, üzletvezető állást vállal szakképzett, megbízható kereskedő. Cím kiadóhivatalban. 4619

Vesztünk
bort, szilviumot, tonkoly, sepru pálinkákat, szénát, szalmát, préselt, Kereskedelmi Iroda Szalkai-u. 6. 4618

Bicikliti
használtat, jó karban veszek. Cím a kiadóhivatalban. 4688

Vizsgázott
géplakatossegédke és tanulók felvétetnek — Arany János-utca 37. Ehrenreichnál. 4589

Ház-mester
felvétetik. Csapó-u. 63. szám alatt. 4569

Vasár
üzletünkbe irodai munkák végzésére felvesszünk egy leányt, ajánlatok irásbelileg személyesen adandók át Bészter és Dávid, Piac-utca 7. sz. 4558

Tanuló
leányok felvétetnek a paszomány gyárban. — Piac-utca 32. 4527